Pouziti zakladnich Cislovek s podstatnym jménem

Pravidlo muzsky rod zensky rod stiedni rod
1,21, 101 + 1.p,, 1 ron_ 1 gac 1 neHb 1 xHura, 1 oxHO, CJIIOBO
jedn.¢. 21 ron_ 21 yac 21 nenn 21,31 kaura | 21 okHO, CJIOBO

2,3,4+2p,jedn¢. |2 3, 4roma |2,3,4,gaca | 2,3, 4 qas 2, 3, 4 xHUTH 2,3,4 okHa, cioBa
24,3544 + 2., jed.&.
5,6..19...+2.p, 5,6... IeT 5,6... 4acoB 5,6... nHEHU 5,6... KHUT _ 5, 6... OKOH_,
mn.c. CJIOB_

Minuly ¢as v rustiné / IIpomeaiinee BpeMsi B pyCCKOM sI3bIKe
Minuly ¢as se od vétsiny ruskych sloves tvoti podobné jako v ¢estin€ od infinitivu pomoci ptipony -i-:
JyMaThb: OH JyMa + JI = OH AyMaJl, OHa JyMa + JI + a = OHa JyMmaia
TOBOPUTE: OH TOBOPH + JI = OH TOBOPHWJI, OHA T'OBOPH + J1 + a = OHa rOBOpHIIA
OBITH: OH OBIt], OHA OBl + 1 + a

MIPUMEPHI IPUMEPBI
s -1/ na MBI
TBI fiymai/ymana BBI - JyMaJTH
oH - TOBOPHJI/TOBOpHIIA OHU TOBOPHUIIN
OHa -na KIan/ Kuana K IATH
OHO -J10 On11/ ObI11a/ OBLIO 6ELIH
Pouziti zakladnich Cislovek s podstatnym jménem
Pravidlo muzsky rod zensky rod stfedni rod
1,21, 101 + 1.p., 1 ron 1 gac 1 meup 1 xkHHUTA, 1 okHO, CIIOBO
jedn.c. 21 ron_ 21 yac 21 nmeun 21, 31 xHura 21 okHO, CI0BO

2,3,4+2p,jedn.c. |2,3,4roma |2, 3,4, 4aca 2,3, 4 maa 2, 3, 4 KHUTH 2,3,4 okHa, cJI0Ba
24,35,44 + 2.p, jed.C.

5,6...19...+2.p., 5,6... IeT 5,6... 4acoB 5,6... nHEH 5,6... KHUT _ 5, 6... OKOH_,

mn.cC. CIIOB_

IIpomenee BpemMsi B pycCKOM sI3bIKe
Minuly ¢as se od vétsiny ruskych sloves tvoii podobné jako v €estin€ od infinitivu pomoci ptipony -i1-:
JyMaThb: OH JyMa + JI = OH OyMall, OHa AyMa + JI + a = OHa ayMmala
TOBOPHUTB: OH TOBOPH + J1 = OH TOBOPHUJI, OHAa TOBOPH + J1 + a = OHa TOBOPHJIA
OBITh: OH OBItII, OHA ObI + 11 + a

PUMEPBI PUMEPBI
P -1/ 1a MBI
ToI Jiymal/ iymana BBI - AyMai
OH -1 TOBOPWJI/TOBOPHIIA OHU TOBOPHIIU
oHa -71a JKaan/ kaana K J1aIu
OHO -0 6511/ ObL1a/ OBLIO ObLIH




